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Információs rendszerek alapjai
Tantárgykód: NGB_SZ003_1 
Beszámoló: vizsga

FONTOS A feladatok megoldásához szükséges forrásfájlokat a Letöltés gomb segítségével mentheti le 
számítógépére.

 

A fájlok részére hozzon létre egy munkamappát saját nevével és neptunkódjával. A vizsga végén a 
munkamappát törölje!

Számrendszerek

1. feladat 

Alakítsa át a következő 8 bites bináris számot hexadecimális alakba: 11110011

 

2. feladat 

Alakítsa át a következő bináris 10 bites számot előjel nélküli decimális alakba: 
1011010100

 

3. feladat 

Alakítsa át a következő decimális számot előjeles 8 bites bináris alakba: -51

 

Fájlkezelés

FONTOS Az alábbi feladatok Windows operációs rendszerre vonatkoznak.

4. feladat 

Az ábra alapján adja meg az „integer” mappa relatív elérési útját, ha az aktuális mappa 
a dateTime! Figyeljen a pontos (ábrán látható) megnevezésekre! Ne használjon 
felesleges karaktereket!
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MEGJEGYZÉS A mappanevek nem tartalmaznak szóközt.

Elérési út: 

5. feladat 

Csomagolja ki a mellékelt Pizza.zip  fájlt, majd oldja meg az alábbi feladatot.

Hasonlítsa össze a recept2.txt és recept5.txt fájlokat. Melyik sorban található az 
utolsó eltérés?

 

Hálózat

6. feladat 

Jelentkezzen be SSH protokoll használatával a megadott távoli gépre, és adja meg a 
kért adatokat!

A távoli gép IP címe: 192.168.3.16 
Felhasználói név: user1 
Jelszó: AlaDin23

A „/home/user1/Dokumentumok/receptek/2013/május/” alkönyvtárban található fájl neve: 
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A „/home/user1/Dokumentumok/adatok/2011/április/AaaBBcd.txt” fájl hossza bájtokban: 

7. feladat 

A gépem IP-címe 192.168.12.3, az alhálózati maszk 255.225.255.0. Mi az alhálózatom 
azonosítója?

Az alhálózat IP-címe: 

Hardver

8. feladat 

Mennyi lesz az alábbi kifejezés eredménye, ha számítógépünk csak egybájtos előjeles 
adattípust használ?

Kifejezés: 77 − 11 + 91

SEGÍTSÉG Az eredmény papíron is kiszámolható, de célszerűbb inkább programot írni a SimHYMN 
szimulátorban a probléma megoldásához.

Eredmény: 

9. feladat 

Döntse el az ábra alapján az állításokról, hogy igazak vagy hamisak!
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A program kimenete csak pozitív szám lehet. válasszon

A program tartalmaz osztás utasítást. válasszon

A program bemenete lehet 2 negatív szám is. válasszon

Tömörítés, titkosítás

10. feladat 

Párosítsa össze a betűket a hozzájuk tartozó bináris kóddal, ha a kódokat az alábbi 
karaktersorozat Huffman-kódolásával nyertük!

Karaktersorozat: AABBBBBBBBCCCCCDDDDDDEEEEEEEEE

00 | 01 | 10 | 11 | 010 | 011

A:  
B:  
C:  
D:  
E:  

11. feladat 

Két tizedesjegyre kerekítve adja meg, hány nat a hírforrás entrópiája az alábbi üzenetek 
esetén!
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Üzenetek: BBACCC

Entrópia: 

12. feladat 

Mi a kulcs abszolút értéke, ha tudjuk, hogy Caesar-titkosítást használtak, és ismert az 
eredeti és a titkosított szöveg?

Az eredeti szöveg: DEFHHE 
A titkosított szöveg: GHIKKH

A titkosító kulcs abszolút értéke: 

13. feladat 

Mi az eredeti üzenet kódja, ha a titkosításhoz RSA algoritmust használtak, és ismert a 
privát kulcs (d,N) értéke?

A titkos üzenet kódja: 5 
A privát kulcs (d,N): (5,35)

Az eredeti üzenet kódja: 

Excel alapfeladatok

Nyissa meg a Munkafüzet.xlsx  munkafüzetet, és oldja meg az alábbi feladatokat, amelyek az 
Alapműveletek munkalapra vonatkoznak!

14. feladat 

Milyen számformátumot alkalmaz az Excel a T800 cellára?

Formátumkód: 

15. feladat 

Lássa el tartomány névvel a BAJ4:HAJ20 cellatartományt, majd az alábbi mezőben adja 
meg a kék ellenőrző kódot!

Kék ellenőrző kód: 

16. feladat 

Mi az F12 cella tényleges értéke?
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A cella tényleges értéke: 

MEGJEGYZÉS A munkafüzet hatókörű nevek védett lapon nem szerkeszthetők!

17. feladat 

Milyen kifejezést láttunk el osztályzatok névvel?

=

Hozzon létre egy új munkalapot Mérés névvel, olvassa be a Mérés.prn  fájlból az adatokat, és oldja 
meg az alábbi feladatokat!

MEGJEGYZÉS A betöltött adattáblázat bal felső sarka a Mérés munkalap A1 cellájában legyen!

18. feladat 

Hány érvénytelen adatot tartalmaz a táblázat, ha a mért érték tört része nem lehet 31 
század?

Az érvénytelen adatok száma: 

19. feladat 

A Mérés munkalapon végezze el az alábbi műveletet, majd adja meg a zöld ellenőrző 
kódot!

Művelet: másolat készítése a 32. sorról a 17. sor fölé

Zöld ellenőrző kód: 

Excel összetett feladat

Nyissa meg a Hallgatók.xlsx  munkafüzetet, és oldja meg az alábbi feladatokat!

20. feladat 

Mikor született a 2000. legidősebb hallgató?

 

21. feladat 

Hány település van Csongrád megyében?
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22. feladat 

Hány nappali tagozatos fiú (személyi szám első jegye 1) van a MTK karon?

 

23. feladat 

Hány karakterből áll a leghosszabb nevű hallgató neve?

 

24. feladat 

A kollégista lányok (személyi szám első jegye 2) közül mekkora a tizenegyedik és 
harmincharmadik legnagyobb ösztöndíjat kapó lány ösztöndíja közötti különbség?

 

25. feladat 

Hány olyan hallgató van, akinek a vezetékneve, keresztneve és a születési helye 
ugyanazzal a betűvel (1 karakter) kezdődik?

 

26. feladat 

Hány hallgató született abban a megyében, amelyikben a második legtöbb hallgató 
született?

 

Page 7 of 7

2013.12.06.file://D:\1\minta1\x.htm


